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5_BE_AE_E8_A7_82_E7_c25_21582.htm 一、单项选择题(每题1

分,共15分) 1.当X商品的价格下降时,替代效应= 2,收入效应=-1,

则该商品很可能是( ). A. 正常商品 B. 一般低档商品 C. 吉芬商

品 D.奢侈品 2.已知某商品的需求量增加80%,而同期消费者的

收入却增加了40%,则该商品很可能是( ). A.必需品 B. 奢侈品 C.

一般低档商品 D.吉芬商品 3.已知某商品的需求价格弹性为1.2,

供给价格弹性为1,则价格波动形成的蛛网形状是( ). A. 收敛型

B.发散型 C. 封闭型 D.不能确定 4.已知两种商品的交叉弹

性=-0.1,则X,Y这两种商品的关系是( ). A. 独立品 B. 替代品 C. 

补充品 D.不能确定 5.以下关于边际技术替代率,错误的说法

是( ). 边际技术替代率是指在产出量保持不变的条件下,用一种

投入要素替代另一种投入要素在技术上的比例. 边际技术替代

率为负. 随着一种投入要素的增加,该要素能替代另一种投入

要素的比例逐渐增加. 边际技术替代率呈现递减规律. 6.企业处

于规模经济递减阶段,则长期成本曲线切于短期平均成本曲线

的( ). A. 最低点 B. 左端 C. 右端 D. 不能确定 7.某企业销售甲产

品的单价为50元,销售量为100.已知该产品的平均总成本为60

元,平均固定成本为20元,则甲产品单位贡献利润为( ). A. 50

B.30 C. 10 D.1000 8.关于差别价格,以下正确的说法是( ). 三级差

别价格最厉害,消费者剩余最小. 一级差别价格主要是针对不

同的市场制定不同的价格. 实行差别价格的一个重要前提是市

场可以进行分割. 一级差别价格意味着根据不同的需求数量进

行定价. 9.如果某项目系数大于1,说明( ). 该项目的风险收益大



于整个市场的风险收益. 该项目的期望收益大于整个市场的期

望收益. 该项目的风险大于收益. 该项目风险较小. 10.提出人们

应根据其预期寿命来安排收入用于消费和储蓄比例理论的是(

). A. 杜森贝 B. 凯恩斯 C. 佛里德曼 D. 莫迪利安尼 11.已知国民

消费函数为C=80 0.8Y,如果消费增加100亿元,则国民收入( ). A.

增加100亿元 B.减少100亿元 C增加500亿元 . D.减少500亿元 12.

以下属于国民经济注入的经济行为是( ). A.税收 B. 储蓄 C.进

口 D.企业投资 13.以下属于扩张性货币政策的是( ). A.卖出国

债 B. 提高准备金率 C.降低再贴现率 D.增加政府支出 14.一个

社会的洛伦斯曲线如下图,已知A=B/2,则基尼系数为( ). A.1/2

B.1/3 C.2 D.3 100 A B 人口百分比 100 15.当存在有益的外部经

济影响时,( ). 社会边际成本小于私人边际成本 社会边际成本

等于私人边际成本 社会边际成本大于私人边际成本 社会最优

产量小于私人最优产量 判断分析题(每题3分,共15分) 无谓损

失就是消费者剩余的减少部分. 判断: 原因: 长期平均成本曲线

一定是短期平均成本曲线最低点的连线. 判断: 原因: 一般来说,

国民边际消费倾向随着国民收入的增加而递增. 判断: 原因: 货

币贬值一定会使一国的国际收支状况恶化. 判断: 原因: 提高税

率就能增加税收. 判断: 原因: 名词解释(每题4分,共20分) 生产

者剩余 生产扩展路线 贡献利润 贡献利润 科斯定理 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


